

* 7 АПР 1972

Сухуми

Газета №

ТБИЛИССКИЕ ТЮЗОВЦЫ В СУХУМИ

На гастролях в Сухуми побывали артисты Тбилисского драмтеатра юного зрителя им. Ленинского комсомола. Наш корреспондент беседовал с директором театра И. Гоциридзе, которая рассказала:

— Наши выступления в столице Абхазии были рассчитаны на период весенних школьных каникул. Репертуар был подобран так, чтобы в этот непродолжительный гастрольный срок в какой-то степени удовлетворить потребности и самых маленьких, и ребят старшего школьного возраста. Мы показали спектакли «Три поросенка» по известной пьесе С. Михалкова, пьесу А. Штейна «Итальянская трагедия» (по роману «Овод» Э. Л. Войнич) в постановке заслуженного деятеля искусств Грузинской ССР В. Воль-

густа и декорациях заслуженного деятеля искусств республики И. Штейнберг и инсценировку А. Багатенкова по «Приключениям Гекльберри Финна» М. Твена (постановка Ю. Знаменского, художник Г. Месхишвили). В музыкальном оформлении спектакля «Итальянская трагедия» использована музыка Берлиоза.

В спектаклях, которые шли не только на сцене Сухумского драматического театра им. С. Я. Чанба, но и в Гудаута и Очамчире, заняты заслуженные артисты Грузинской ССР Л. Кубарева, Г. Малышева, Т. Папिताшвили, Ю. Айвазов, И. Балла, Л. Закржевский, А. Юдин, артисты В. Добросова, Н. Нелюбова, М. Нерясов, Р. Папиев, М. Паллий, И. Садкова,

М. Сайков, А. Симкович, Ю. Филиппов, Ю. Швабкоп и другие.

Гастроли прошли успешно. После показа по Сочинскому телевидению двух наших постановок — «Итальянская трагедия» и музыкального спектакля «Робин Гуд» А. Заяцкокого, мы возвратимся в Тбилиси. Работа предстоит серьезная. Ведь нынешний год — дважды юбилейный: в мае страна отметит полувековой юбилей Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина, а в декабре — 50-летие образования СССР. Эти знаменательные даты мы отметим показом спектаклей по пьесам В. Хмелика «Федякин скрытой камерой» и А. Шагиняна «Мой славный малыш».